
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no AGÊNCIA  DO IBGE      , do município, PIRASSUNUNGA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paula Marques Meyer representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALBA VAL?IA MONTANHEIRO DE GODOY - POLICIA CIVIL
CARMO AUGUSTO O. VASQUES - POL?IA MILITAR
CAROLINA COLOMBO LEME DA SILVA - POLICIA MILITAR
EDSON SIDNEI VICK - PREFEITURA MUNICIPAL
JERONIMO TADEU SILVA - ASSOCIA?O COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PIRASSUNUNGA
JOS?ROBERTO BRANDANI - BANCO DO BRASIL
ROBERTO BRUNO - C•ARA MUNICIPAL
ROG?IO MACHADO PEREIRA - 13º REGIMENTO DE CAVALARIA MECANIZADA
TŽIA BARTHOLO ANDREOTTI - UNIVERSIDADE DE SÏ PAULO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PIRASSUNUNGA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: TV MIX (entrevista no IBGE para divulgação), Rádios
Outras formas: Cartazes distribuídos : USP, Faculdade Anhanguera, CIRETRAN, PAT.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Em avaliação (Repres. da Pref se propôs discutir com Prefeito sobre cessão de sala ao lado do IBGE)
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Em avaliação 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Em avaliação (possibilidade de cessão de espaço no Paço Munic., CAIQUE ou Univ. Anhanguera)
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Em avaliação

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:



Convite ao representante da rádio comunitária Kerigma.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
 A Comissão solicitou consulta ao IBGE (procuradoria) sobre a legalidade de avaliação de antecedentes criminais dos recenseador. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Educação, Coordenação de Políticas Públicas, Academia da Força Aérea,Casa da Agricultura, Paróquia Sto. Antonio,Rádio Piracema FM,
Rádio Difusora, Jornal "O MOVIMENTO",Igreja Internacional da Graça de Deus,Cartórios Eleitorais(96°e 311°),Dirigente de Ensino, Sindicato Rural,
Coopercitrus.
OBS: TV MIX não pode participar, mas veio antecipadamente e realizou entrevista p/ divulgação do concurso.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


